

FE DE ERRATAS

El comité de INVITACIÓN SUPLENCIA CAS, comunica a través de la siguiente FE DE ERRATAS las siguientes modificaciones:

1.-

DICE:

N°	CODIGO_PLAZA	CARGO	IPRESS	META	CAS
3	001650	PSICOLOGO	CENTRO MENTAL COMUNITARIO CHILCA	1224-0064	3,564.19

DEBE DICIR:

N°	CODIGO_PLAZA	CARGO	IPRESS	META	CAS
3	001650	PSICOLOGO	CENTRO MENTAL COMUNITARIO CHILCA	1224-0064	2,564.19

2.- EN EL RUBRO: TERMINO DE REFERENCIA de Contratar los servicios de **(01 PLZ) PSICOLOGO/A – CSMC CHILCA – MR. CHILCA**

DICE:

REMUNERACIÓN MENSUAL	<ul style="list-style-type: none">• (01 Mes): S/. 3,564.19• (29 días): S/. 3,334.24
-----------------------------	--

DEBE DECIR:

REMUNERACIÓN MENSUAL	<ul style="list-style-type: none">• (01 Mes): S/. 2,564.19• (29 días): S/. 2,398.75
-----------------------------	--